

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму здобувачів вищої освіти**  
**другого (магістерського) рівня**  
**за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»**  
**Приватного вищого навчального закладу**  
**«Буковинський університет»**

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена науково-педагогічними працівниками факультету інформаційних технологій та економіки Приватного вищого навчального закладу «Буковинський університет» з урахуванням пропозицій обліковців-практиків, роботодавців та випускників.

Освітньо-професійна програма містить:

- розділ щодо профілю освітньо-професійної програми;
- розділ, щодо переліку компонент освітньо-професійної програми та їх послідовності;
- розділ присвячений підсумковій атестації здобувачів вищої освіти;
- розділи присвячені матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Завдяки раціональному комбінуванню теоретичних курсів та курсів практичної підготовки, випускники, після опанування системою знань, умінь та навичок, визначених у матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми підготовки, будуть здатні якісно та на високому професійному рівні використовувати свої знання та виконувати відповідні обов'язки.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» та сприяють забезпеченню відповідності програмних

результатів навчання запитам держави, суспільства, споживачів освітніх послуг та стейкхолдерів.

В рецензованій освітньо-професійній програмі чітко визначені цілі навчання: набуття здатності розв'язувати складні задачі та проблеми у сфері обліку і оподаткування, що передбачає проведення досліджень здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. Це забезпечує різносторонню підготовку фахівців. Крім того в освітньо-професійній програмі міститься достатня кількість освітніх компонентів.

Завдяки зазначеному здобувач другого (магістерського) освітнього рівня спеціальності 071 «Облік і оподаткування» має можливість отримати достатній рівень компетентностей.

Отже освітньо-професійна програма здобувачів другого (магістерського) освітнього рівня спеціальності 071 «Облік і оподаткування» відповідає встановленим вимогам, є змістовною і може забезпечити належну підготовку обліковців відповідного професійного рівня з врахуванням потреб сучасної ринкової економіки та ринку праці в Україні.

Доктор економічних наук, доцент

Завідувач кафедри Чернівецького торговельно-економічного інституту

Державного торговельно-економічного університету

Алла ЧОРНОВОЛ

